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оптимальних каналів реалізації ріпаку та продуктів його переробки; запровадження 
державної програми гарантування доходів виробникам ріпаку; розробки інноваційних 
процесів щодо вдосконалення виробництва високоякісних продуктів при переробці 
ріпаку. 
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ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Об’єктивні умови конкуренції, пов’язані з активним впровадженням ринкових 

механізмів в управління підприємницькою діяльністю сільськогосподарських 
підприємств, вимагають, перш за все, підтримання високої власної конкурентної 
позиції. За цих обставин значно зростає попит на фінансову інформацію. Саме 
виняткова роль інформаційного забезпечення в процесах управління спричинює 
підвищену увагу до фінансової звітності як основного джерела інформації про 
майновий і фінансовий стан підприємства, а також результати його виробничо-
господарської діяльності за звітний період. 

Зміни, що відбуваються на сучасному етапі в бухгалтерському обліку України, 
обумовлюються вимогами, що ставляться до інформації, яку формує дана система, 
зацікавленими користувачами. Складне переплетіння інтересів різних груп 
користувачів до звітної інформації передбачає її використання в процесах оцінки, 
аналізу та прогнозування умов і результатів господарювання як окремого 
підприємства, так і галузі в цілому. Необхідно відмітити, що вплив фінансової 
звітності на ефективність прийняття рішень визначається тим, наскільки об’єктивно 
вона відповідає запитам користувачів [1, с. 381].  

Результати дослідження процесів формування та інтерпретації показників 
бухгалтерської фінансової звітності дозволяють стверджувати про недостатнє 
задоволення інформаційних потреб управління. Успішне вирішення цих проблем в 
значній мірі залежить від рівня їх теоретико-методологічного вивчення і 
узагальнення, що є науковою основою розробки практичних рекомендацій для 
підвищення якості звітної інформації та ефективності її використання в управлінні 
сільськогосподарським підприємством [4, с. 217]. 

Практика використання законодавчо-нормативної бази в Україні дозволяє 
стверджувати про неузгодженість і важке сприйняття термінів, що регулюють 
бухгалтерський облік та розкривають лише ті ознаки, які лежать на поверхні, не 
висвітлюючи їх сутності, що призводить до формального їх сприйняття та 
застосування. Дана проблема певною мірою відноситься і до категорії ―бухгалтерська 
фінансова звітність‖, результати дослідження якої в сучасних працях з 
бухгалтерського обліку дозволяють стверджувати, що визначення цієї категорії 
відповідно НП(С)БО 1 ―Загальні вимоги до фінансової звітності‖ не в повній мірі 
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розкриває його суть [2, с. 31]. З урахуванням зазначеного, пропонуємо наступне 
визначення цієї категорії: бухгалтерська фінансова звітність – це регульована 
державою сукупність форм звітності, що містять загальну інформацію про 
фінансовий стан, результати діяльності, рух грошових коштів підприємства та зміни 
власного капіталу за певний період, які взаємопов’язані між собою та покликані 
задовольнити конкретні інформаційні потреби внутрішніх і зовнішніх користувачів. 
Таке визначення бухгалтерської фінансової звітності має наступні переваги: 1) вказує 
на регламентацію з боку держави; 2) чітко зазначає об’єкт звітності – інформація про 
фінансовий стан, результати діяльності, рух грошових коштів і власний капітал; 3) 
регламентує періодичність складання та подання; 4) констатує взаємозв’язок між 
показниками звітних форм; 5) вказує мету та адресність подання звітності. 

Основними причинами, що заважають чіткому розумінню та ефективному 
використанню бухгалтерської фінансової звітності, можна виділити: 1) неузгодженість 
бухгалтерського законодавства та окремих його позицій з податковим 
законодавством при інтерпретації та відображенні фактів господдарювання; 2) 
невідповідність потребам аналізу розміщення окремих статей та елементів 
бухгалтерської фінансової звітності. Саме ці напрямки вимагають поглибленого 
вивчення з метою подальшого удосконалення. 

Адекватність облікового забезпечення звітності вимагає синхронізації 
узагальнення показників як у звітних формах, так і в облікових реєстрах. Такий 
методологічний підхід зумовлює здійснення відповідного методичного забезпечення 
щодо розробки облікових реєстрів або програм автоматизованої обробки даних на 
персональних комп’ютерах, а також прив’язки термінів звітності до реальних 
можливостей її облікового забезпечення.  

Необхідність звітності у сільськогосподарському виробництві та її роль у 
забезпеченні ефективного управління галуззю зумовлюються тим, наскільки вона 
об’єктивно відповідає потребам управлінської діяльності. Вважаємо, що при 
організації звітності повинен забезпечуватись методологічний принцип: максимум 
інформації при мінімумі звітних форм і показників. Враховуючи складність досягнення 
такого стану звітності, який відповідав би згаданому вище принципу вважаємо, що 
для розробки методологічних основ звітності в складі Міністерства фінансів України 
повинен діяти єдиний методологічний центр, який на науковій основі 
забезпечуватиме дослідження існуючої практики організації звітності й 
узагальнюватиме теоретичні розробки у цьому напрямі. У галузевих міністерствах 
доцільно сформувати спецпідрозділи з розробки методичних норм організації 
звітності у відповідній галузі. 
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